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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA LOCAL DO VIII CBG

São Paulo, 15 de março de 2024

Aos 15 dias de março de 2024, na sede da Associação dos Geógrafos Brasileiros - Seção

São Paulo – AGB - São Paulo, cadastrada sob o CNPJ de número 11.770.045/001-61,

estabelecida à Avenida Professor Lineu Prestes, 338, Butantã, Município de São Paulo,

Estado de São Paulo, CEP 05508-000, foi realizada uma

, que teve início às 17h49 eReunião da Comissão Organizadora Local do VIII CBG

findou-se às 20h30, constando a seguinte pauta:

● Informes

● 1ª Ordem do Dia: Organização da Comissão Organizadora Local

● 2ª Ordem do Dia: Alojamento

● 3ª Ordem do Dia: Trabalho de Campo e Geo na Rua

● 4ª Ordem do Dia:. Atividades Culturais

● 5ª Ordem do Dia:. Acompanhamento das atividades da Comissão de Monitoria

● 6ª Ordem do Dia:Outros assuntos
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Lista de associados presentes:

LADISLAU PEREIRA SANDERS FILHO

DANIEL BALIU FIAMENGHI

JOÃO RYOKI GUTIERREZ INOUE

JESSICA APARECIDA CORREA

THELL VICTOR DE ANDRADE RODRIGUES

Lista de não associados presentes:

CAIO TEDESCHI

CAWAN FERNANDO ANDRADE QUIAVENATO

Lista de associados com ausência justificada:

CAMILA ALVES LIMA DE OLIVEIRA
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Resumo da reunião e divisão de tarefas

Tarefa Responsável Prazo Final

Compartilhar lista de tarefas das comissões Ladislau 19/03

Criar lista de e-mail da comissão
organizadora

Cawan 19/03

Cronograma para definir contato com as
escolas e instalações sobre alojamento

Comissão de
Alojamento

21/04

Criar convocatória e iniciar procedimentos
para as inscrições das atividades de campo
(confirmar com a DEN)

Comissão de Campo 31/03

Iniciar inscrições e apresentar as propostas
inscritas
(confirmar com a DEN)

Comissão de Campo 01/04 a 21/04

Criar um e-mail para inscrição de monitoria
via Seção Local SP

Comissão de Monitoria 19/03

Redação da carta para a DEN sobre a
questão do isolamento de SP em algumas
comissões (sobretudo Alojamento e
Ciranda)

Ladislau 22/03

Enviar e-mail com um esboço da reunião
do dia 20/03 sobre o CBG e as comissões

Ladislau 19/03

Além disso, pontua-se que esqueceu-se de uma Comissão para o Kit Encontrista
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Abertura e informes

A reunião foi iniciada por Ladislau, que recapitulou alguns pontos pendentes da

assembleia realizada em 11/03. A principal pendência dizia respeito ao ponto de pauta

do VIII CBG. A discussão agora deve se concentrar na divisão das comissões e na

preparação para a próxima reunião agendada para o dia 20, na qual será feito um

convite à comunidade geográfica para colaborar com o evento. Ladislau ressaltou a

urgência de organizar as comissões locais, que são fundamentais para iniciar o plano de

trabalho dos monitores.

1ª Ordem do Dia: Organização da Comissão Organizadora Local

Foi discutida a divisão interna da Comissão Organizadora Local para o VIII CBG. As

comissões propostas e aceitas por todos foram: Cultural, Monitoria, Alojamento,

Trabalho de Campo e Geo na Rua. Ficou decidido que não seria necessário criar

comissões específicas de secretaria e tesouraria para o evento, pois as atividades

poderiam ser geridas pelas respectivas comissões de secretaria e tesouraria da própria

Seção Local São Paulo. No entanto, foi destacada a necessidade de recompor as

comissões da Seção Local.

Daniel ressaltou a importância de explicitar as demandas de cada comissão na reunião

do dia 20 de março, antes que as pessoas optem por ingressar em uma delas. Ladislau

mencionou a existência de um documento com tópicos detalhados sobre as tarefas

atribuídas a cada comissão, que servirá de guia para a apresentação no dia 20/03.

Avenida Professor Lineu Prestes, 338 - Edifício Eurípedes Simões de Paula - São Paulo/SP - CEP: 05508-000
Telefone: +55 (0xx11) 3091-3758 | Site: agbsaopaulo.org.br | E-mail: contato@agbsaopaulo.org.br



ASSOCIAÇÃO DOS GEÓGRAFOS BRASILEIROS SEÇÃO SÃO PAULO
AGB - SAO PAULO | CNPJ: 11.770.045/0001-61

Durante a assembleia, os associados se disponibilizaram para compor as comissões da

seguinte forma:

Infraestrutura Alojamento Cultural Monitoria Trab. de campo Geo na Rua

Ivan Cawan Caio Thell Daniel Mariana

Ladislau Ladislau Daniel (Flecha) Cawan Mariana Jéssica

Cawan Pedro Mariana Matheus Matheus

Pedro Pedro

Cawan se comprometeu a criar uma lista de e-mail para a Comissão Organizadora do

CBG, facilitando a comunicação para o evento sem se misturar com as demandas da

comunicação da Diretoria.

2ª Ordem do Dia: Alojamento

Foi discutido o andamento do contato com as escolas para alojamento. Ladislau e

Cawan ficaram responsáveis pelo contato com as escolas, com destaque para o diálogo

iniciado com a FEUSP e o Colégio de Aplicação. Também foi mencionada a possibilidade

de utilizar as instalações do CEPEUSP. Daniel sugeriu entrar em contato com a ARCO

Escola Cooperativa. Ladislau informou que um levantamento das escolas próximas já foi

feito, privilegiando instalações maiores e internas ao campus da USP.
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Ladislau destacou que é imprescindível ter o alojamento encaminhado (quantidade de

pessoas e uma proposta de valores) até o dia 22 de abril, quando será realizada a

última assembleia antes da RGC (em que será definido os últimos detalhes do

alojamento). Ficou decidido que a comissão de alojamento terá autonomia para

elaborar um cronograma interno de suas demandas, tendo como referência a

assembleia do dia 22 de abril.

Caio solicitou que a Comissão de Infraestrutura considerasse espaços para a Ciranda,

especialmente próximos a áreas com copa, banheiros, etc.

Link das escolas : [222.0002.2023] Levantamento de Infraestrutura para o VIII CBG -

Planilhas Google

3ª Ordem do Dia: Trabalho de Campo e Geo na Rua

Foi discutida a organização do recebimento de propostas de trabalho de campo e,

conforme lembrado por Cawan, a atividade deve ser integração com a Atividade do

Geo na Rua. Ladislau destacou que há um esboço de ementa, mas que precisa ser

finalizado para dar início às inscrições. A comissão local de campo tem autonomia para

iniciar a chamada para as atividades. Ficou estabelecido que as inscrições começarão

em 1 de abril e terminarão até 21 de abril. Thell ressaltou a importância de definir a

ementa e iniciar as inscrições o mais rápido possível. Cawan destacou que a comissão,

ao redigir a convocatória, precisa explicitar que o trabalho de campo deve terminar

próximo ao local do Geo na Rua, na Zona Leste de São Paulo.

Caio destacou a importância da comissão já estar munida do máximo de informações

sobre as propostas de trabalho de campo antes da realização da RGC, para que a AGB

Nacional possa discutir de maneira mais eficaz sobre os procedimentos de inscrição

dos encontristas (como, por exemplo, valor, limite de vagas…)
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Esboço da ementa até o momento definida na RGC: - Trabalho de campo:

Encaminhamentos da 145ª RGC de 24, 25 e 26 de novembro: as inscrições serão via

site (incluindo o pagamento). A proposta é abrir para inscrição previamente e confirmar

durante o credenciamento. O trabalho de campo será de um dia, com saída a partir das

6h e retorno até às 17h. Em relação à distância, a proposta é ter trabalhos de campo

realizados na região metropolitana. A ideia é buscar finalizar o trabalho de campo no

local do Geo na Rua (proposta de local: Praça Brasil, Zona Leste). APROVADO POR

UNANIMIDADE.

4ª Ordem do Dia: Atividades Culturais

Esse ponto de pauta não foi discutido.

5ª Ordem do Dia: Acompanhamento das atividades da Comissão de Monitoria

Ladislau destacou que já há atividades da comissão de monitoria, composta pelas

Seções Locais de Belo Horizonte, Fortaleza e São Paulo. Ele sugeriu criar um e-mail

para a comissão de monitoria em São Paulo já receber inscrições. Thell se

comprometeu a conversar com a comissão de monitoria e criar o e-mail até o dia 20 de

março.

6ª Ordem do Dia: Outros assuntos

Este tópico foi dividido em dois subitens:

Comissões: Foi destacado que apenas a Seção Local São Paulo está presente em

algumas comissões (Alojamento, Trabalho de Campo, Cultural, Geo na Rua e Ciranda).

Ficou decidido que será redigida uma carta à DEN, solicitando que outras Seções Locais
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se envolvam nessas atividades, principalmente Alojamento e Ciranda. Ladislau se

comprometeu a iniciar a redação da carta e compartilhar com os demais interessados.

Informes da Infraestrutura: Foram discutidos os seguintes pontos: Auditórios para

mesas redondas: Foi destacada a necessidade de sete auditórios, sendo que pelo

menos 5 já estão confirmados. Há ainda a possibilidade de conseguir os auditórios das

Ciências Sociais, Letras e da História.

Conversa com IEB: Foi mencionada a necessidade de reservar espaços com a

Pró-Reitoria de Cultura e Extensão.

EDP: Cawan destacou que até o momento há a confirmação de 25 salas, sendo

necessárias 100.

Foram discutidas as salas disponíveis nos prédios da Filosofia, História e do meio.

História: Foi mencionada a tentativa de reserva de salas com a professora Antonia

Terra, chefe de departamento.

Nada mais havendo a ser tratado, a reunião foi encerrada às 20h30.

Diretoria: AGB SP: Defesa da Democratização do Ensino (2022-2024)
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